

Réf : 1023 /DAL/SSAO

Nouasseur le,

22-09-2023

NOTIFICATION AUX SOUMISSIONNAIRES RÉPONSE A UNE 2^{ème} DEMANDE D'ECLAIRCISSEMENT

Objet : Appel d'offres international ouvert N° 038-23-AOIO « Travaux de construction du parking avions du nouveau terminal de l'aéroport de Rabat-Salé ».

Mesdames, Messieurs,

Dans le cadre de l'appel d'offres international ouvert cité en objet, nous avons l'honneur de vous communiquer les éléments de réponse, fournis par le maître d'ouvrage, à une demande d'éclaircissement formulée par un soumissionnaire.

Question N° 1 : Nous vous prions de bien vouloir nous confirmer si l'utilisation du train de bétonnage type SLIPFORM d'une largeur de 5 m à 7,5 m est obligatoire pour l'exécution de la chaussée rigide du présent marché.

Réponse N° 1 : Nous confirmons que l'utilisation du train à béton est obligatoire.

Question N° 2 : Nous vous prions de nous éclaircir sur le mode de raccordement aux chaussées existantes, en précisant sa nature (rigide ou souple) et le mode d'exécution au cas où il sera destiné à se faire en béton. Nous soulignons le fait que l'utilisation de la machine pour les géométries des raccordements s'avère très difficile.

Réponse N° 2 : En ce qui concerne le raccordement, l'étude détaillée qui sera effectuée par l'entreprise donnera plus d'informations à ce sujet. Néanmoins, il est possible de procéder aux raccordements en structure souple avec dalles de transition.

Nous vous prions d'agréer, Mesdames, Messieurs, l'expression de nos salutations distinguées.



المكتب الوطني للمطارات

Office National des Aéroports